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DELOVNI LIST: AVSTRALIJA 
S pomočjo U/33-42 dopolni manjkajoče pojme in povedi! 

 

1. Avstralija leži na  _______  in  ______  polobli, oblivata pa jo 

    ___________________   in   _________________ ocean. 

    Po velikosti je ______________ celina. 

2. Površje Avstralije delimo na 3 reliefne enote: 

 na Z so _____________________________ , 

 _____________________________________________ in 

 Veliko razvodno gorovje  na _____ delu celine. 

 Ob SV obali pa se razteza  ________  __________  _________ . 

3. Velik del Avstralije dobi ________ _______ padavin, zato v Z in 

    osrednjem delu   celine prevladuje   ______________  podnebje. 

    Tu uspeva grmičasto rastje, ki ga Avstralci imenujejo ________ . 

 4. Več padavin je na ______ Avstralije v tropskem pasu, na J in JZ,  

     kjer je _______________ podnebje. Veliko padavin pa dobi tudi   

     Veliko razvodno gorovje na _____ Avstralije, ker __________ 

     __________________________________________________ . 

5.  Največji avstralski reki sta ____________  in  _____________ . 

6.  Kako delujejo arteški vodnjaki  in zakaj so pomembni? 

     ___________________________________________________ 

     ___________________________________________________ 

     ___________________________________________________ 

7.  Prebivalstvo Avstralije: 

 prvotni prebivalci so    ______________________ 

 Avstralija je najbolj _______ poseljena celina ( _ preb./km2) 

 poselitev je zelo neenakomerna, saj največ prebivalcev 

živi v mestih ___  _______, notranjost pa je _____  _______ 

      poseljena. 

8.  Gospodarstvo: 

 Avstralija je gospodarsko ________  _______________  država. 

 glavna naravna bogastva so:_____________________________ 

 razvito je rudarstvo in industrija 

 poljedelstvo se je razvilo tam, kjer je ______ _________ ali pa 

možnosti za ____________ ___________  

 zelo pomembna panoga živinoreje je ____________ 

 v Avstraliji je zelo pomemben letalski promet, ker . . . . . .           


